Annual Returns for Alberta and Extra-Provincial Corp. - Proof of Filing

Service Request Number: Corporate Access Number: Legal Entity Name:	ALBERTA LTD. berta Business Corporation		
• • • •	•		
· ·	etive		
Registration Date:			
This confirms the Annual Return for has been filed as of			
Director / Shareholder			
Status:	Active		
Relationship to Legal Entity:	Director		
Individual / Legal Entity Type	: Individual		
Appointment Date:			
Last Name / Legal Entity Nam	e:		
First Name:			
Street / Box Number:			
City:	CALGARY		
Province:	ALBERTA		
Postal Code:			
Resident Canadian:	Y		
Status:	Active		
Relationship to Legal Entity:	Shareholder		
Individual / Legal Entity Type	: Individual		
Last Name / Legal Entity Nam	e:		
First Name:			
Street / Box Number:			
City:	CALGARY		
Province:	ALBERTA		
Postal Code:			
Percent Of Voting Shares:	100		
REGISTERED ADDRESS			
Street:			
City: CA	LGARY		
Province: AI	BERTA		
Postal Code:			
RECORDS ADDRESS			

Street:

City:	CALGARY
Province:	ALBERTA
Postal Code:	
Email Address:	

Registration	Authorized By:	
	SOLICITOR	

The Registrar of Corporations certifies that the information contained in this proof of filing is an accurate reproduction of the data contained in the specified service request in the official public records of Corporate Registry.